Rīgas Ziepniekkalna vidusskolas abonētie elektroniskie resursi:

https://www.soma.lv/
[bookmark: _Hlk124415747]Visiem skolas pedagogiem, skolēniem un vecākiem pieejama inovatīvā mācību satura platforma Soma.lv, kurā vienuviet apkopoti izglītības uzņēmuma “Lielvārds” digitālie materiāli. Pieslēgšanās autorizējoties ar e-klases pasi.

https://www.letonika.lv
[bookmark: _Hlk124417361]Visiem skolas pedagogiem un skolēniem nodrošināta piekļuve tiešsaistes mācību līdzeklim Letonika.lv. Tā ir enciklopēdiska uzziņu un tulkošanas sistēma latviešu valodā. "Letonika.lv" sniedz iespēju izmantot arvien mūsdienīgākus mācību līdzekļus, dodot iespēju skolotājiem papildināt sagatavoto mācību saturu ar tekstuāliem un audiovizuāliem materiāliem, bet skolēniem - sagatavoties stundām, izmantojot saturiski kvalitatīvu un uzticamu uzziņas avotu par Latvijas kultūru, vēsturi, literatūru, valodu, dabu un mūziku. Pieslēgšanās autorizējoties ar e-klases pasi.

https:// www.uzdevumi.lv/ 
Plašākā izglītības un mācību vadības platforma ērtai un vienkāršai mācību vielas apguvei. Pieejama skolas 9.-12. klašu skolēniem un pedagogiem. Pieslēgšanās autorizējoties ar e-klases pasi.

https://maconis.zvaigzne.lv/
[bookmark: _GoBack]Skolas pedagogiem ir piekļuve apgāda Zvaigzne ABC pilnam tiešsaistes mācību materiālu klāstam 1.-12.klasei. Pieslēgšanās autorizējoties ar e-klases pasi.

https://skolasvards.lv
E-žurnāls pedagoģijā, kuram var piekļūt ar katram skolotājam individuāli piešķirtu paroli.

https://skolasvards.lv/methodical/metodiskie-materiali-skolam
Apjomīga metodisko materiālu krātuve, kas paredzēta skolotājiem darbam ar 1.-12. klases skolēniem. Pieslēgšanās ar katram skolas skolotājam individuāli piešķirtu paroli.

